

ОТЧЁТ

о прохождении преддипломной практики

Обучающейся 5 курса заочной формы

ФГБОУ ВО «ОГИК»

Направления: 51.03.02 Народная художественная культура

Профиля: Руководство студией кино-, фото- и видеотворчества

Морозовой Ксении Николаевны

Проходившего преддипломную практику

На базе: Филиал ФГУП ВГТРК Государственная телевизионная и

радиовещательная компания «Орёл»

с 25.11.2019 г. по 07.12.2019 г.

Моя преддипломная практика проходила с 25 ноября 2019 года по 07 декабря 2019 года на базе Государственной телевизионной и радиовещательной компании «Орёл», которая является филиалом холдинга «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» под руководством заместителя директора филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Орёл» Мартыновой Татьяны Сергеевны.

Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Орёл» является филиалом холдинга «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» и состоит из нескольких структурных подразделений: «Вести-Орёл», отдел тематического вещания, радио «Россия-Орёл», портал «Орловское информбюро». Также новостной тематический продукт компании представлен в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте», «Инстаграмм», «Твиттер», «Фейсбук».

Во время прохождения своей преддипломной практики я закрепила профессиональные навыки создания визуального и звукового ряда видеofilmа в реальных условиях производства интерактивных цифровых медиа: я выполняла практические работы в многофункциональном графическом редакторе, лидере в области редактирования изображений Adobe Photoshop, в профессиональной программе нелинейного видеомонтажа Adobe Premiere Pro и в программах для записи, редактирования, сведения, мастеринга и вывода аудио Adobe Audition, Steinberg Cubase и Magix Samplitude Pro.

Я провела финальную проверку полного текста выпускной квалификационной работы, посвященной особенностям создания образовательного фильма. Текст был проверен на орфографические, синтаксические и лексические ошибки, а библиографический список на правильность оформления.

После одобрения научным руководителем я подготовила текст выпускной квалификационной работы к переплету.

Я предоставила руководителю завершённую практическую часть выпускной квалификационной работы в виде образовательного фильма «Мой Лесков» и серии фоторабот той же тематики, а также оформленные

материалы приложений, включая цифровые носители с фото и видеоработами.

Мной был составлен текст и оформлено резюме к выпускной квалификационной работе.

Вдобавок я изучила законодательные и нормативные акты, составляющие правовую основу моей будущей профессиональной деятельности: статью 29 Конституции Российской Федерации, дающую право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом; статью 209 Гражданского кодекса РФ «Содержание права собственности»; статью 152.1 Гражданского кодекса РФ «Охрана изображения гражданина»; статью 137. Уголовного кодекса РФ «Нарушение неприкосновенности частной жизни» и прочие законодательные и нормативные акты. Тем самым я расширила свой правовой кругозор и подготовилась к законной самостоятельной профессиональной деятельности в области создания аудиовизуального контента.

В назначенный срок я подготовила и оформила все необходимые документы.

За время прохождения моей преддипломной практики поставленные задачи полностью выполнены, а цели достигнуты.

Я считаю свою преддипломную практику успешно пройденной и полностью готова к самостоятельной профессиональной деятельности в области кино-, фото и видеотворчества.

Практикант: _____ Морозова К.Н.